

省交警总队发布旅游客运安全行车提示： 山区旅游弯多坡陡控制车距

星报讯(马璐 记者 王涛) 中秋佳节临近,回乡探亲、朋友聚会及中短途自驾游出行活动增多,省公安厅交警总队结合典型交通事故案例,发布旅游客运安全行车提示,具体如下:

典型案例:8月28日,湖南益阳一辆面包车行至盘山公路时坠落,造成8死1伤。

交警提示:山区道路多临水临崖,弯多坡陡。驾车出游经此类路段,要注意控制车速,并与路侧保持必要安全距离;遇对向来车,要减速停车,礼让临水临崖一方先行。切勿在山区道路驻车观景,随意停放车辆。

典型案例:3月1日,晋济高速一隧道内发生危化品燃爆事故,造成40人死亡,

12人受伤和42辆车损毁。

交警提示:加强对危化品运输车辆动态监控,加强对驾驶员、押运员的交通安全教育,确保危化品运输车辆安全设施齐全有效。

典型案例:7月19日,沪昆高速湖南段一辆大客车被非法改装非法运输危化品的货车追尾后起火,造成43人死亡。

交警提示:危化品运输企业要依法履行主体责任,严禁非法改装、伪装车辆和非法运输危险化学品,运输车要严格按照规定在指定时间和路线行驶。

典型案例:8月9日,318国道西藏尼木县境内一辆旅游客车在转弯下坡路段,与一辆越野车正面碰撞后坠崖,造成44

死11伤。

交警提示:客运企业要加强车辆日常安全检查、落实GPS动态监控,加强驾驶人安全教育;驾驶人要增强防范意识,提高驾驶技术和临危处置能力。

典型案例:8月18日,318国道西藏林芝工布江达县境内一辆旅游客车右转进入直行车道后,与对向货车左后部刮擦,导致大客车失控冲出路外侧翻入河中,造成9人死亡、7人失踪。

交警提示:客运企业要严格落实对车辆的动态监控,及时发现、提醒、制止驾驶人违法行为;客运驾驶人要提高安全意识,规范自身驾驶行为。

@资讯

11号去省博看中非传统兵器

记者昨日获悉,《中部非洲传统兵器艺术展》9月11日将在省博新馆开幕。展出的兵器主要是来自中部非洲十国具有代表性的古代传统兵器艺术品,共计200余件。这些展品每件至少有五十年历史,而其中更有远自十九世纪的器物。开幕式当天,比利时非洲兵器专家还将主讲《中部非洲传统兵器》专题讲座,现场揭示非洲传统兵器的魅力。展览将持续到11月30日。 李宇 王一婷 记者 李皖婷

9月5日,合肥这些地方要停电

9月5日9:00~18:00,合肥这些地方将停电。涉及停电范围有:望江东路(创智广场#1总开闭所供电的创智广场小区部分用户及其安徽菲华房产自管自用和备用)等地区用户。 记者 李尚辉

合肥市物价局负责人接听12345

昨日,记者获悉,9月5日(星期五)15:30至16:30,合肥市物价局负责同志携相关处室负责人,就“商品价格、教育收费”专题接听12345政府服务热线市民来电。届时欢迎市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。 记者 马冰璐

高新区将新建大龙山路

记者上午从合肥公共资源交易中心了解到,省城高新区将新建一条路,大龙山路(明珠大道-铭传路)设计项目启动招标。据悉,大龙山路(明珠大道-铭传路)红线宽度24米,长约0.9公里,项目总投资约2000万元。 杨楠楠 记者 丁林

@提醒

接种流感疫苗,正是时候

星报讯(李多富 吴金菊 记者 李皖婷)九月份气温由热转凉,且日均温差变化大,合肥市疾控中心昨日发布九月疾病预测,提醒市民预防肠道传染病和流感。目前季节性流感疫苗已逐步进入最佳接

种时间,建议体弱或有基础性疾病的重点人群接种疫苗进行预防。

据介绍,流感目前没有特效的治疗手段,因此预防措施非常重要。平日要保持良好的个人及环境卫生,在流感高

发期,尽量不到人多拥挤、空气污浊的场所;不得已必须去时,最好戴口罩。

此外,在流感流行季节前接种流感疫苗也可减少感染的机会或减轻流感症状。

省直、合肥市公积金暂无法异地贷款

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省直公积金管理分中心和合肥市公积金中心获悉,目前,省直公积金和合肥市公积金尚不能支持“异地贷款”。合肥市公积金异地贷款细则正在制定中,近期会公布,虽然其中过多细节不能透露,但相关工作人员介绍,即使支持“异地贷款”,也还会采取贷款轮候制。

到外地买房暂时不能获得合肥公积金贷款,但合肥市公积金并没有把门完全关上。昨日,相关工作人员介绍,合肥人到外地买房,虽然不能使用合肥公积金贷款,但是却可以支取还贷。“目前,合肥公积金贷款不能异地操作。借款人如确有公积金贷款需要,可以在合肥将公积金黄山卡内的缴存余额提取出来,然后用于外地买房的贷款首付或者月还款

额。借款人如回到原籍,可以将合肥公积金贷款转回去。”合肥市公积金中心工作人员介绍。

合肥市公积金即使支持“异地贷款”,也还会沿用目前的“贷款轮候制”,上述人员透露,坚持二手房、商转公、新建商品房优先发放原则,既不缩小职工购房融资的覆盖面,又能有效保障职工按时交房。

变频空调领军品牌,舍我其谁? 2015,美的锦上添花更美的

2014年中国品牌排行榜之 最佳家电品牌

今年三月,2014中国品牌排行榜揭晓,中国最具影响力品牌,在现场100多位来自商界、零售、媒体的精英代表的见证下,美的荣获“最佳家电品牌”殊荣。

从2007年起,美的集团先后成为中国泳协和国际泳联的官方顶级战略合作伙伴。借助奥运会、国际赛事、春晚等具有影响力的重大活动,使品牌的知名度及美誉度不断提升,强化了“时尚、创新、进取”的品牌内涵。

美的斩获2013年度 国家科学技术大奖

2014年1月10日在北京人民大会堂举行2013年度国家科学技术奖励大会,在总共55个获国家科学技术发明奖的项目中,美的集团(000333 股吧)生活电器事业部斩获国家科学技术发明奖。

国家技术发明奖,是中国5个国家级科学技术奖励之一,代表着“中国国家技术发明”的最高荣誉。

美的空调获科技进步一等奖

作为轻工业科技界每年最重要的奖项之一,2013年度中国轻工业联合会科技奖名单已经揭晓,美的空调凭借“房间空调器高效节能关键技术的研究及应用”项目荣获

科技进步一等奖,成为空调行业唯一获中国轻工业联合会科技奖励一等奖殊荣的企业。

美的空调此次获奖,是中国前沿科技界对其的再一次认可。在整个制冷行业,可以说美的以近乎偏执的姿态走出了不一样的市场领导路线。

美的QA100誉弛挂机获 中国家电“艾普兰”时尚设计奖

3月19日,“中国家电产业年度渠道商大会暨艾普兰颁奖典礼”在上海举行。美的QA100誉弛全封闭空调以其高端、大气、上档次的外在时尚设计和内在卓越性能在230多款家电新产品中“脱颖而出”,荣获2014年中国家电“艾普兰奖”时尚奖。

中国家电2014年度领袖榜: 美的空调摘“四大满贯”

7月10日,中国标准化研究院能效标识管理中心发布“2014年度领袖榜”,美的空调囊括“2014年度智能家电企业领袖榜、2014年度智能家电产品领袖榜、2014年度消费者最喜爱家电品牌领袖榜、2014年度消费者最喜爱家电产品领袖榜”全部奖项,成为“2014年度领袖榜”的最大赢家之一。

2014中国企业500强: 美的取代竞品成家电业头名

7月14日,财富中文网今日公布了

2014年中国500强,中国石油化工股份有限公司以2.88万亿营业收入、671.8亿元利润位居榜首。在去年的中国500强排行榜上,机械设备制造、家用电器、电子和电子元器件以及化工行业涌现出了4家新冠军。美的取代竞品成家电业头名。

美的集团 荣获 CSA 认证

8月7日,来自凤凰科技的消息,全球领先的测试认证和标准发展机构CSA集团宣布,美的集团除湿机获得CSA集团颁发的首张按照最新美国、加拿大、墨西哥三国统一的暖通空调标准进行认证的证书。这是CSA集团颁发的全球首张暖通空调最新北美三国统一标准的认证证书。通过新标准认证,厂商将拥有更广泛的北美市场,获得更多的市场机会。

美的空调荣获2014冷冻年度 变频空调领军品牌

2014年8月28日,由国家信息中心信息资源开发部,国家电网网共同举办的“大智能 小时代”为主题的2014-2015中国空调行业发展高峰论坛,美的空调荣获2014冷冻年度空调行业变频空调领军品牌。

美的空调获得这个奖,可谓是实质名归。“做世界的美的、为人类创造美好生活”是美的的愿望。未来,美的集团将以消费者为中心,专注做好产品,整合利用全球资源,为人类的美好生活尽心尽力。



那天看到凌晨三点,在三万多字全国媒体对美的集团方洪波的专访里,了解到他从美的集团一个内刊编辑一步一个台阶走到董事长的位置,听他讲互联网、讲精品战略,讲如何围绕用户为中心做好产品和服务以及时刻都有的危机感,还有他鼓励入职大学生要有坚持的精神……如此种种,历历在目,3万多字,竟然没有看到有关美的荣誉的只字片言,可恰恰是这样一个领军人,带领千亿美的在2014年,将美的品牌的荣誉榜打造得熠熠生辉,有关荣誉,他不说,我们也知道。